Дотримання вимог Закону України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», Дотримання строків розгляду звернень громадян. Порядок прийому громадян за 2014 рік.

Робота зі зверненнями громадян, що не підлягають розгляду відповідно до кримінального, цивільного чи адміністративного судочинства розглядаються відповідно до Законів України «Про звернення громадян» та «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента «Про заходи щодо забезпечення конституційних прав громадян на звернення», Інструкції з діловодства із зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування.

Наказом голови Лугинського районного суду Житомирської області № 7/О від 24.02.2012 року, затверджено Порядок організації та проведення особистого прийому громадян в Лугинському районному суді, затвердженого графік особистого прийому громадян керівництвом суду. Порядок реєстрації звернень громадян відповідальною особою суду дотримується.

Наказом керівника апарату № 27/О від 01.06.2011 року затверджено Положення про порядок організації доступу до публічної інформації, що знаходяться у володінні Лугинського районного суду Житомирської області.

За 2014 рік до Лугинського районного суду Житомирської області звернень громадян не надходило.

За 2014 рік до Лугинського районного суду Житомирської області надійшло на розгляд 2 запити на публічну інформацію. Із загальної кількості запитів на інформацію 2 запити (1 запит надійшов поштою, 1- запит надійшов по електронній пошті до суду).

Запитувачі звернулися до суду із запитом стосовно статистики наказного провадження про стягнення заборгованості за спожиті житлово-комунальні послуги, та щодо видачі виконачого листа та копії постанови по адміністративній справі № 281/902/14-а .

Запити опрацьовано та надіслані своєчасно відповіді запитувачам поштою.

Всі запити на інформацію отримані Лугинським районним судом за 2014 рік розглянуті у строки, передбачені статтею 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Організація роботи з публічної інформації, що знаходиться у володінні суду забезпечується керівником апарату суду.
Справи по публічній інформації, сформовані вірно (для кожного запиту заведена окрема справа з реєстраційним номером). Документи у справах розміщуються у хронологічному порядку.

Відповідальна особа вчасно раз у квартал до 5 числа наступного місяця подає звіт по зверненням громадян до ТУ ДСА України в Житомирській області для узагальнення. 
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